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Predstavljanje ključnih pitanja proizašlih iz Inicijalnog izvještaja  u okviru Strateške 
procjene uticaja na životnu sredinu Nacrta energetske strategije 

 
Tema: Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) i Svjetska banka (WB) zajednički organizuju 
prezentaciju ključnih pitanja proizašlih iz Inicijalnog izvještaja  u okviru Strateške procjene uticaja 
na životnu sredinu Nacrta energetske strategije. Prezentaciju će održati g-din Piter Nelson, 
direktor firme Land Use Consultants (LUC).  
 
Uvodnu riječ održaće g-din Garet Tankosić Keli, v.d. stalnog predstavnika UNDP i v.d. 
koordinatora sistema UN u Crnoj Gori. 
 
Na prezentaciju su pozvani predstavnici Vlade Crne Gore (Ministarstvo za ekonomski razvoj, 
Ministarstvo turizma i zaštite životne sredine, Kabinet potpredsjednika Vlade za ekonomski razvoj, 
Kabinet potpredsjednika Vlade za evropske integracije, Regulatorna agencija za energetiku, itd.); 
međunarodnih organizacija (EAR, EC, GTZ, NDI, OSCE, REC, agencije UN, itd.); diplomatska 
predstavništva (Američka ambasada; Britanska ambasada; Ministarstvo zaštite životne sredine i teritorije 
Republike Italije); akademski predstavnici (Elektrotehnički fakultet, CANU); predstavnici NVO (Green 
Home, MANS, Expeditio, MOST); predstavnici regionalnih i međunarodnih energetskih preduzeća 
(IPA Energy Consulting, EIHP, ENSI, IREET, itd.), kao i predstavnici privatnog sektora (Crnogorska unija 
poslodavaca, MBA, itd.).   

*    *    * 
Strateška procjena uticaja na životnu sredinu je proces koji treba da se ponavlja, i koji treba izvoditi 
uporedo sa razvijanjem nekog plana ili programa, i stoga se na stratešku procjenu uticaja na životnu 
gleda kao na glavni instrument održivog razvoja. Priznajući važnost ovog procesa, UNDP i Svjetska banka 
će dati svoj doprinos kroz proces javnih rasprava o Nacrtu energetske strategije kao jednog od ključnih 
razvojnih dokumenata za državu.  
 
Kancelarija UNDP u Crnoj Gori podržava proces Strateške procjene uticaja na životnu sredinu Nacrta 
energetske strategije, koju će sprovesti međunarodna konsultantska firma Land Use Consultants (LUC).  
 
Kao dopuna radu UNDP-a, Svjetska banka je takođe obezbijedila sredstva za izvođenje nekih od 
komponenti Strateške procjene uticaja na životnu sredinu Nacrta energetske strategije. Da bi se postigao 
najviši stepen saradnje i najefektnije korišćenje resursa obje organizacije, UNDP i Svjetska banka su se 
usaglasile o adekvatnoj podjeli odgovornosti po određenim oblastima. 
 
Tokom prezentacije biće obezbijeđen simultani prevod, stoga predstavnike medija ljubazno 
molimo da ponesu potrebne priključke, tzv. banana džekove. 
 
Kada:   18. juli (srijeda) 2007., od 9  do 12h 
Where:    Restoran Ribnica, Podgorica  
 
Kontakt osoba: 
Nadica Dujović, predstavnica za odnose s javnošću Kancelarije UNDP u Crnoj Gori  
Tel: ++382 81 231 251; Fax: ++382 81 231 644; Mob.: ++382 69 319 709  
E-mail: nadica.dujovic@undp.org   
Web: http://www.undp.org.yu/montenegro 
 
UNDP u Crnoj Gori promoviše održivi razvoj kroz ekonomski napredak za sve društvene slojeve, uz očuvanje i unapređenje 
životne sredine. 

 

           

 
 
 


